

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 體育行政 來源 民生報 日期 770713 版面 一版

我將可赴大陸參賽 請明智決議經吳主席副會認國經北平後兩年為全亞運預留管道

【本報訊】執政黨大陸工作會主任蕭昌樂，昨天下午在陽明山十三全記者會上指出，兩年後在中國大陸北平舉行的亞洲運動會，我國是否參加可由中華奧會決定。

執政黨十三全會昨天討論現階段大陸政策草案，其中關於海峽兩岸的體育交流活動，指明其政策為「參照國際奧會等國際組織的規定，處理海峽兩岸參與國際性體育技能競賽事宜」，這是迄今執政黨對海峽兩岸體育交流活動所作的較明確政策依據。

蕭昌樂在會後舉行記者會，進一步說明有關大陸政策各問題。當一位外籍記者詢問，如果奧運在北平舉行，中華民國會不會派隊參加？蕭昌樂答覆說，如果是民間團體舉辦

就國際體育視聽來講，執政黨作此決議，將帶來正面的意義。

吳經國指出，過去幾年我們費了好大的勁，去恢復世界、亞洲各單項運動會籍，如果我們不去參加亞運會，勢必在世界體壇引起不良印象，認為我們體育脫離不了政治的干預。

而我們參加亞運會，等於向國際體壇證實，我們積極參與世界體育活動的熱忱，依舊不減。同時也說明在我國政治與體育，相互尊重。

吳經國說，基本上國際體育組織都是屬於

道管留預運亞平北後年兩為會全三十定決智明係認國經吳主席副會認國經北平後兩年為全亞運預留管道



參加一九九〇年大陸亞運

的體育競賽活動，就可以去。國際奧會屬於民間團體，所以可以去。

另外，當記者詢及一九九〇年在北平舉行的亞運，我國是否參加時，蕭昌樂表示可由中華奧會決定。

對於體育界而言，這是一個擴大參與國際

競賽的大好訊息。

國際奧會委員及中華奧會副主席吳經國，昨天欣聞執政黨對我國是否參加一九九〇年

在大陸舉行的亞運會，交由中華奧會自行決定，認為是一項明確、正面的明智決定。

有關體育事務放手給體育最高單位去作主，吳經國說，這是證明政治歸政治，體育還給體育的最好註解。

民間團體，因此由大陸承辦的國際性比賽，應視為國際體育組織委辦，而非大陸政權在主辦，在這基礎上，我們應可確認國際賽為民間辦的體育活動，因此我們沒有理由不參加國際性的正式比賽。

依我國政黨政治的運作方式，黨的決議即是政府政策的領導。在這情況下，執政黨既然作此決議，吳經國認為，政府付諸實施應是遲早的事。

因此，吳委員邀請體育界應草作心理準備，展開相關模擬作業，俾使發現技術問題，也能早日尋求解決之道，或請國際體育組織給予協助有關問題。